
NOËL 
Bien chers amis, 
 
Noël approche et il est d’usage d’offrir des cadeaux à ceux qu’on aime, pour leur témoigner notre af-

fection. Inutile de leur offrir autre chose qu’un bon livre, car un bon livre permettra à celui qui l’offre et 
à celui qui le reçoit de partager l’amour de LA VÉRITÉ, quête perpétuelle autour de Celui qui est TOUTE 
VÉRITÉ. 

 
Dans le combat de la Foi qui est le seul combat d’un chrétien, j’ai rassemblé un certain nombre 

d’écrits en une douzaine de livres. Lecteurs habituels de mes ouvrages vous avez bien souvent mieux 
connu quelques vérités à partir de ces travaux. 

Avez-vous pensé, à votre tour, à les transmettre ? Avez-vous pensé aux jeunes générations qui n’ont 
pas connu ces combats ? Existe-t-il d’autres ouvrages expliquant clairement la situation ? 

 
Voici donc seize livres ou brochures à offrir. Fabrication : Éditions Saint-Rémi. 
Mon cadeau de Noël : FRANCO DE PORT, jusqu’au 31 janvier 2015. Dédicace à votre demande. 
Commandez-les dès maintenant pour pouvoir les recevoir avant Noël. Pardonnez-moi s’il y avait 

quelque retard. 
 
D’autre part je viens d’acheter, cher, un étendard splendide qui était fait pour les Amis du Christ Roy 

de France. Je vends donc mes livres en double pour le payer. Là aussi, cadeau de Noël : franco de port. 
Joyeux Noël à tous, 
Louis-Hubert REMY 
 

Commandez à : ACRF, B.P. 2, 44140 AIGREFEUILLE 
06 13 68 13 54 

 

TRANSMETTEZ À VOS AMIS 
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LISTE DES LIVRES DE LOUIS-HUBERT REMY 

 
À COMMANDER À 

 
ACRF, B.P. 2, 44140 AIGREFEUILLE 

06 13 68 13 54 
 
 

1. L-H et M-C REMY :  
LA VRAIE MISSION DE SAINTE JEANNE D’ARC : JÉSUS-CHRIST ROY DE FRANCE 
Le plus important fait de l'Histoire de France.  
L'histoire et les leçons de la "Triple Donation" du royaume de France, le mardi 21 juin 1429 à Saint-Benoît-
sur-Loire. Suivies d’un Thesaurus.  
Il est Roi de France, Il est notre Roi, nous voulons qu'Il règne sur nous. 2è édition, 400 pages, 25 € 
 

2. L-H REMY :  
QUELLE EST LA VÉRITÉ SUR LE PENDULE ET LE MAGNÉTISME ? 
Le pendule répond par oui ou par non à toute question. C’est donc une intelligence. Quelle est cette intelli-
gence ? 
Dossier établi à partir de l'enseignement des antilibéraux.  
Personne ne devrait parler du pendule avant d'avoir lu ces documents. 224 pages, 17 € 
 

3. L-H REMY :  
INTERPRÉTATION DE L'APOCALYPSE  
par le Vénérable Barthélemy HOLZHAUSER.  
Choix et annotations de L-H REMY. 153 pages, 13 € 
"Tout est dans Holzhauser", Jean Vaquié.  
De beaucoup les plus importantes prophéties.  
Extraits concernant les cinquième et sixième âges, suivis de quelques autres prophéties concernant les temps 
que nous vivons de saint Pie X, Cardinal Pie, saint François d’Assise, Augustin Lemann, les vénérables Eliza-
beth Canori Mora, Anna-Maria Taïgi et Catherine Emmerich, Marie-Julie Jahenny, Père Nectou et bienheu-
reuse Catherine de Racconigi.  
 

4. L-H REMY :  
L’EGLISE EST ÉCLIPSÉE. 
Pourquoi la Très Sainte Vierge Marie a-t-elle choisi cet adjectif ? Qu’est-ce qu’une éclipse ? Quelles leçons en 
tirer ?  
Cette brochure a permis à beaucoup de comprendre la crise de l’Eglise. 6 € 
 

5. L-H REMY :  
CHRETIENS OU MARRANES. 
Une petite brochure mais que de découvertes ! Irréfutable ! 6 € 
 

6. L-H REMY :  
MAURRAS, TOURNONS LA PAGE. 
Il est temps de faire le point sur celui que beaucoup considèrent comme LE Maître. 
Il a fallu du temps, une recherche obstinée pour découvrir qu’il y avait mieux, beaucoup mieux. Sachons 
tourner la page. 6 € 
 

7. L-H REMY :  
MGR LEFEBVRE ET LE SEDEVACANTISME 
Divers textes de Mgr Lefebvre sur ce sujet que l’on voudrait faire oublier. 8 € 
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8. L-H REMY : 
LE PROBLEME DE ʺL’UNA CUMʺ, PROBLEME DE L’HEURE PRESENTE. 
"AU CANON DE LA MESSE, ON NE PRIE PAS POUR CEUX QUI SONT HORS DE L'EGLISE". Somme Théologique 
de saint Thomas d'Aquin : III, q. 79, a. 103 pages, 10 € 
 

9. L-H REMY :  
VRAIS ET FAUX PRINCIPES ET MAITRES. 
Nos pères avaient tout étudié, tout prévu, tout annoncé …mais il a fallu retrouver ces auteurs enterrés, ca-
chés, persécutés. 
C’est fait et rien ne sera jamais comme avant.  
Que de faux maîtres ! quels grands maîtres redécouverts ! 456 pages, 25 € 
 

10. L-H REMY :  
LA RELIGION NOACHIDE, L’ENSEIGNEMENT D’ELIE BENAMOZEGH 
LE SANCTUAIRE INCONNU, MA CONVERSION AU JUDAÏSME, par AIMÉ PALLIÈRE  
368 pages, 25 € 
 

11. L-H REMY :  
ILS ONT TOUT DETRUIT,  
Le sédévacantisme, Le problème de l'una cum, problème de l'heure présente,  
Débats et polémiques. 188 pages, 16 € 
 

12. L-H REMY :  
SAINT LOUIS, ROI ETERNEL, MODÈLE DU ROI TRÈS CHRÉTIEN 
COMMENT A ÉTÉ FONDÉE ET FONCTIONNE LA CIVILISATION CHRÉTIENNE ; 
COMMENT A ÉTÉ FONDÉE ET FONCTIONNE LA CIVILISATION RÉVOLUTIONNAIRE. 
Conférence le 17 mai 2014 à Lyon. 48 pages, couleur, 10 € 
 

13. Préface de L-H REMY 
M. Dominique GODBOUT, L’ORGUEIL ET LA DECHEANCE. De la Vieille France et de la Nou-
velle France, 450 pages, 36 € 
 

14. Préface de L-H REMY 
Cardinal PIE, LA MISSION ET LA VOCATION DE LA FRANCE D’APRÈS LE CARDINAL PIE, 
251 pages, 20 € 
 

15. Préface de L-H REMY 
Mgr Jean-Joseph GAUME, PETIT CATECHISME DU SYLLABUS, 50 pages, 6 € 
 

 
16. RORE SANCTIFICA, Invalidité du rite de consécration épiscopale de Pontificalis Romani. 
Le document irréfuté car irréfutable prouvant la nullité ontologique du nouveau rituel des sacres. 

L’évènement le plus important de Vatican d’eux. A étudier, à offrir, à diffuser. 
– 15 volumes et brochures, 1200 pages, 130 euros 
 

 
 
Frais de port en temps normal :  5 € pour une commande de  30 € 
     10 €     30 à 100 € 
     Gratuit    + de 100 € 
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LIVRES ANCIENS 
Pensez à vos cadeaux de Noël ! 

 
Tous ces livres sont en édition originale. 

 
1/ Révérend Père Brisson, Vie de la Vénérée Marie de Sales Chappuis, de l’ordre de la Visitation Sainte-Marie. 540 
pages - bon état, broché, rare - 35 euros. 
 
2/ JF Grégoire et JB Collombet, Œuvres de saint Vincent de Lérins et de saint Eucher de Lyon – 1834. 448 pages - 
Couverture muette, état d’usage, très rare - 50 euros. 
 
3/ Baron Kervyn de Volkaersbeke, Sobieski et la Mission de la Pologne. 218 p. - état d’usage - 20 euros. 
 
4/ Dom de Monléon, Les 12 degrés de l’humilité. 336 pages - neuf non coupé,  devenu rare - 20 euros. 
 
5/ Emile Poulat, Eglise contre bourgeoisie. 292 pages - bon état - 20 euros. 
 
6/ Anonyme, Sœur Marie Marthe Chambon. 316 pages - état neuf - 35 euros. 
 
7/ Anonyme, Vie de Mr Emery, 1862. 2 tomes 456 et 480 pages – broché-débroché / état d’usage, rare - 40 euros. 
 
8/  Abbé Pascal Darbins, Vie de Marie Lataste, 1863. 3 tomes - état d’usage, très rare - 100 euros. 
 
9/ Révérend Père Liberatore, L’Eglise et l’Etat, 1877. 572 pages - état d’usage, rare, livre de référence - 50 euros. 
 
10/ Abbé Joseph Lehmann, La Vierge dans la vie de l’orient Chrétien. 640 p. - bon état, rare - 50 euros. 
 
11/ Paul Allard, La persécution de Dioclétien et le triomphe de l’Eglise. 2 tomes 490 pages et 458 pages - bon état, 
3e édition, rare - 40 euros. 
 
12/ Père Monfat, Les vrais Principes de l’éducation Chrétienne, Téqui 1918. 424 pages – excellent livre, bon état, 
très rare - 40 euros. 
 
13/ Joseph de Maistre, De l’église gallicane, 1863. 360 pages – relié, bon état - 25 euros. 
 
14/ Mgr Ricard, La Mission de la France. 312 pages – broché in-4°, fatigué, rare - 25 euros. 
 
15/ R P Ventura, La femme Catholique. 2 volumes 528 pages et 570 pages - relié doré sur tranche, état d’usage - 
50 euros. 
 
16/ Charles Guérin, Recherches historiques sur l’assemblée du clergé de France de 1682. 576 pages – relié, livre de 
référence, rare - 30 euros. 
 
17 Charles Perrin, Les lois de la société Chrétienne. 2 volumes 350 pages et 368 pages – relié, bon état, livre de 
référence, rare - 50 euros. 
 
18/ Arthur Preuss, Etudes sur la Franc-Maçonnerie américaine, 1908. 324 pages - bon état, seconde édition, im-
portant, très rare - 80 euros. 
 
19/ Mgr Jouin, Le péril judéo maçonnique, Deuxième partie, Les actes de la Contre-Eglise 2, Les Francs-Maçons, 
L’Anticléricalisme dans l’Etat, RISS 1929. 324 pages - bon état, très rare - 100 euros. 
 
20/ Migne et le renouveau des études patristiques, Actes du Colloque de Saint-Flour 7-8 juillet 1975. 444 pages – 
Broché, état neuf, très rare - 30 euros. 
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21/ Yann Montcomble, Quand la presse est aux ordres de la finance. 384 pages – broché, bon état, rare - 30 eu-
ros. 
 
22/ Yann Montcomble, La politique, le sexe et la finance. 260 pages - broché, bon état, rare - 30 euros. 
 
23/ Léon Poliakov, De Mahomet aux Marranes. 378 pages – broché, bon état, rare - 30 euros. 
 
24/ Jean Salvador, Paris-Rome-Jérusalem. 2 volumes 512 pages et 496 pages – Broché, défraichi, rare - 50 euros. 
 
25/ Mgr Doney, De la conspiration contre l’Eglise et les Etats monarchiques, 1860. 94 pages - rare - 30 euros. 
 
26/ Edouard Barthélemy, Journal d’un curé Ligueur de Paris. 312 pages – broché-débroché, très rare - 20 euros.  
 
27/ César Cantu, La réforme en Italie, les précurseurs. 668 pages – broché-débroché, bon état, livre de référence, 
rare - 40 euros. 
 
28/ Mgr Jouin, RISS numéro 6 du 20 avril 1913. 292 pages - très rare - 50 euros. 
 
29/ César Cantu, Histoire des Italiens. 12 volumes, complet 6.000 pages – broché, état neuf, très rare, très recher-
ché - 500 euros. 
 
30/ Jean Janssen, L’Allemagne et la Réforme. 8 volumes complet – broché, bon état, ouvrage de référence, très 
rare - 500 euros. 
 
31/ Cardinal Pie, Œuvres Sacerdotales. 2 volumes – broché, très rare - 100 euros. 
 
32/ Cardinal Pie, Œuvres épiscopales. 10 volumes - broché rigide, tome 10 dépareillé - 400 euros. 
 
33/ Cardinal Gousset, Théologie dogmatique. 2 volumes 700 et 756 pages – broché, état d’usage - 30 euros. 
 
34/ Tanquerey, Précis de théologie ascétique et mystique. 1000 pages – relié, bon état - 20 euros.  
 
35/ Jean Izoulet, La métamorphose de l’Eglise. 414 pages – broché, bon état, rare - 30 euros. 
 
36/ Annie Jaubert, La date de la Cène. 160 pages - broché, bon état, rare  - 30 euros. 
 
37/ Jacques Ploncard d’Assac, Le secret des Francs-Maçons. 268 pages – broché, état neuf, rare - 25 euros. 
 
38/ Lucien Jean Bord, Les Mérovingiens. 284 pages – broché, état neuf - 15 euros. 
 
39/ Armand Plessis, Commentaire du Traité de la Vraie Dévotion. 448 pages – broché, bon état, très rare - 20 eu-
ros. 
 
40/ Cahiers de Chiré. Du numéro 1 (1986) au numéro 21 (2006). Vendu non dépareillé, rare - le lot 250 euros.  
 
41/ L’abbé Combes (Journal de), Dernières années de sœur Marie de la Croix, Téqui éditeur. 200 pages – broché, 
bon état - 20 euros. 
 
42/ Laurent  Berger, L’épiscopat nantais de Mgr Villepelet. 230 pages – broché, neuf - 20 euros. 
 
43/ Marquis de la Tour du Pin, Vers un ordre social chrétien. 514 pages - broché, état d’usage - 15 euros. 
 
44/ Philippe Prévost, La France et l’origine de la tragédie Palestinienne. 280 pages – broché, état neuf, rare - 20 
euros. 
 
45/ Aladel, La médaille miraculeuse, 416 pages – relié, bon état, gravures – 30 euros. 
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Il y a eu quatre interventions importantes du Saint-Esprit : 
L’Annonciation, le Baptême de N-S J-C, la Pentecôte 

…ET REIMS ! 
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